| ı | Erratum bjiv 32(2) | |
|---|---|--|
| ı | | |
| | 1. In the article "Predictor factors of peritoneal dialysis-related peritonitis", Table 1, column "Frequency", line "< 65", it reads "237". | |

Freatum RIN 32(2)

| 2. In the article "Hemodynamic assessment in the critically ill patient", Figure 2, instead of "23 mmHg", it reads "0 a 120 mmHg". | |
|--|--|
| 3. In the article "Lowe Syndrome: report of fi ve cases", patient's line #3, it reads: | |

| | • | | | , 0 | , | 0 , | 0 | |
|---------------------------|-------------------|--------------------|--------------|-----------|--------|-----|---|--|
| 3. In the article "Lowe S | yndrome: report (| of fi ve cases", p | atient's lir | ne #3, it | reads: | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |

| 3. In the article "Lowe S | yndrome: report o | of fi ve cases", pa | tient's line #3, it r | eads: | |
|---------------------------|-------------------|---------------------|-----------------------|-------|-------|
| | 3 | 0.4 | 137.5 | 0.3 | 185.1 |